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A TÓGAZDA HORGÁSZ EGYESÜLET 
KISGYALÁN, HÁRSASBERKI HORGÁSZTÓRA VONATKOZÓ 

HORGÁSZRENDJE 

Hatályos 2021.09.01-től visszavonásáig! 
 

Horgászegyesületünk kezelésében lévő horgászvízen a MOHOSZ ORSZÁGOS 

HORGÁSZREND-ben foglaltak szem előtt tartásával kell horgászni. Minden tagunk 

kötelessége ismerni és betartani, hiszen az minden magyar horgászra nézve kötelező érvényű. 

Tekintettel arra, hogy Az országos horgászrend lehetőséget biztosít számunkra az attól való 

eltérésekre a helyi sajátosságok figyelembe vételével, horgászrendünket az alábbiak szerint 

állapítjuk meg. 

Általános szabályok 

A horgász, horgászat közben köteles magánál tartani személyi igazolványát,             

horgászigazolványát, horgászkártyáját, állami horgászjegyét, valamint a Hársasberki 

horgásztóra érvényes területi engedélyét, az állami fogási naplóját, napijegyes horgász a vízre 

érvényes napijegyét.  A napi horgászatot megkezdeni csak előzetes tájékozódás, a 

halőrháznál történő bejelentkezés, és a jelenléti naplóba történő érkezési bejegyzést 

követően, érvényes horgászokmányok birtokában lehet, ezek hiányában a helyfoglalás és 

a horgászhelyre lepakolás tilos! Az aktuális tilalmakra és korlátozásokra vonatkozó 

információk a kihelyezett hirdetőtáblákon folyamatosan megtekinthetők, vagy a szolgálatos 

halőrtől beszerezhetők.  

Tavunkon a horgászat céljára elhelyezett stégekről, horgászcsónakból, valamint a partról való 

horgászat engedélyezett.  

 

A tópart rendje 

 

A tó belső útjain a megengedett legnagyobb közlekedési sebesség 15 km/h. 

Járművel érkezők járművüket a tó partján kialakított parkolókban helyezhetik el, vagy a 

kiválasztott horgászhelyek mögé is beállhatnak. A parti vagy stéghelyet használók – a  

közlekedési utak elzárása, a szomszédos (idegen tulajdonú) területre történő ráállás  

nélkül, valamint a víz szélétől minimum 5 méterrel parkolva – is megállhatnak, de mások 

közlekedését, illetve a vízminőséget nem veszélyeztethetik. 

Azokon a partszakaszokon, ahol kiépített, kijelölt horgászállások nincsenek, viszont a 

növényzet takarja a part szélét, tilos nádirtással, bokor- és fairtással, általában véve a 

növényzet eltávolításával, károsításával új horgászhelyet létesíteni.  

Horgászvizünk védelme érdekében a vízparttól 5 méteren belül gépjárművel parkolni és a 

járművet ott tárolni tilos! 

A gépkocsi rádióját, magnót, egyéb hanghordozót hangosan, a szomszédos horgászok 

zavarásával hallgatni tilos!  

TILOS a tavunkban fürödni, úszni vagy bármilyen állatot fürdetni!!!  

Kutyát a tópartra úgy lehet levinni, hogy az ne veszélyeztesse a parton tartózkodókat,  

azok felszereléseit, és legfőképp a többi horgász zavarása nélkül tartózkodhat kutya a 

tóparton. 

Tilos a szemetet, étel- és horgász csali maradékot, cigaretta csikkeket a horgászhelyen  

hátrahagyni. A horgász köteles a horgászhelyen a horgászat megkezdése előtt az ott  

fellelhető szemetet, illetve hulladékot összegyűjteni és elszállítani. 

Az olyan horgászt, aki a horgászrendben foglalt rendelkezéseket nem tartja be, azt  

fegyelmi felelősség terheli, túl az esetleges hatósági eljáráson.  
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Horgászat rendje 
 

Horgászni felnőtt horgásznak, az általános horgászjeggyel egyidejűleg 2 darab 

horgászbottal, és botonként 2 darab, egyágú horoggal engedélyezett, míg az ifjúsági 

horgásznak 1 darab bottal, és 2 darab egyágú horoggal, de minden horgásznál 

készenlétben több felszerelt bot is tartható oly módon, hogy a tartalék bot ne keltse a 

használat, horgászat látszatát.  

Gyermek horgász csak szülői, vagy felnőtt felügyelettel horgászhat, 1 darab bottal és 1 

darab, egyágú horoggal.  

2022. január 1. napjától tavunkon engedélyezett a 3 horgászbot egyidejű használata 

annak, aki ennek megfelelő éves területi, vagy napijegyet vásárolt.  

A 3 botos horgászat során kizárólag békés halas – elsősorban bojlis – horgászat 

folytatható.  

Ragadozó halak horgászatánál nem alkalmazható a 3 bot használata, illetve az tilos 

vegyes (egyidejű békés és ragadozó halas) horgászat esetén is. 

 

Tavunkon a hármashorog használata - az azzal gyárilag szerelt műcsalik (woblerek, 

vertikális műcsalik, támolygó- és körforgó kanalak) használata kivételével - TILOS!  

Tavunkon tilos a vágóhorog használata!  

Pontymatrac használata a 4 kg feletti halaknál KÖTELEZŐ, de minden halnál ajánlott! 

A fonott főzsinór használata békés halas horgászatnál TILOS! Horogelőkének, leadcore 

előkének a fonott zsinór is engedélyezett. 

Etetés és csalizás céljára csak kereskedelmi forgalomban kapható etetőanyag 

használható. Romlott, a vizet szennyező anyag vízbe juttatása tilos! 

Foglalt hely – a lezárt tagi stégek kivételével – nincs, a helyek elfoglalása érkezési sorrendben 

történik, kivéve a nagyhalas horgászatra kijelölt helyeken, ahol a helyek előzetesen 

lefoglalhatóak. Nagyhalas horgászatra kijelölt helyeket (foglaltság hiányában) a nagyhalas 

engedéllyel nem rendelkező horgászok érkezési sorrendben foglalhatják el, de amennyiben a 

nagyhalas engedéllyel rendelkező horgász megérkezik, akkor a helyet át kell adni. 

Napijegyes horgászok a szabad parti helyeken, a nyitott stégeken, valamint csónakbérlés 

esetén csónakból is horgászhatnak.   

A horgász köteles olyan közel tartózkodni bevetett készségeihez, hogy kapás esetén  

késedelem nélkül bevághasson. A bevetett készségek őrzésére mást megbízni nem  

szabad. Aki a horgászhelyét bármely okból elhagyja, (pl. más horgászhelyen, stégen  

történő „szomszédolás”, éjszakai horgászat közbeni alvás a parton lévő járműben, stb.)  

készségeit köteles a vízből kivenni, kivéve az élet- és vagyonbiztonságot, segítségadás  

a szomszédnak, vagy a szákolás idejére.  

A horgászhely (csónak) folyamatos megvilágítása az éjszakai horgászat teljes  

időtartama alatt kötelező, úgy, hogy a horgászhelyet 50 méter vagy nagyobb  

távolságból is látni lehessen. 

A csónakos horgászatnál a parti vagy stéges horgászok zavarása tilos.  

A vízpart stégekkel beépített részein a stégek 25 méternél közelebb való csónakos  

megközelítése – amennyiben azon horgász tartózkodik – horgászat céljából tilos. 

Jelzőbója csak a horgászat ideje alatt használható, a horgászat befejezését követően azt 

el kell távolítani a tóból. 

A tavon a csónakból, valamint a távirányítású etetőhajóból történő etetés megengedett!  

Etetni csak természetes eredetű, lebomló etetőanyaggal engedélyezett. 

A tavon engedélyezett az ún. behordás, azaz a felcsalizott horog csónakkal, vagy más 

szokásos eszközzel (pl. távirányítású etetőhajóval) történő bejuttatása. 

A merítő szák használata kötelező, továbbá a horgászhelyen a horgászat végéig  

gondoskodni kell a megtartani kívánt halak kíméletes tárolásáról és élve tartásáról.  
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Lékhorgászat csak a biztonsági előírások maximális betartásával engedélyezett, ha a jég 

legalább 10 cm vastag, nem olvad, és nem mozog. A horgász a kivágott léket köteles 

szembetűnően megjelölni. A nem megfelelő vastagságú jeget csónakkal, vagy bármi más 

módon feltörni, a feltört jég közt horgászni tilos! 

 

Pergető horgászat rendje 

 

Horgásztavunk halbősége, többek között a szürkeharcsa állomány nagysága, annak védelme 

miatt a partról vagy csónakból történő pergetés során, a külső akadások (nem szájban, hanem 

a hal egyéb testrészeiben történő akadások) elkerülése céljából  

- pergetni lehetőség szerint offset vagy rejtett horgos, szakáll nélküli, vagy lenyomott szakállú  

   horoggal engedélyezett. Ez nyilván nem vonatkozik a gyári műcsalikra (wobler, vertikális,  

   támolygókanál, körforgókanál, stb.), 

- jigfejes, cheburaschka rendszeren a horogfej, ólomsúly maximális súlya 15 gramm lehet, 

- a horgászat során kizárólag a fentieknek megfelelő csalik lehetnek a horgásznál, az ennek  

  nem megfelelőket köteles a járművében, vagy a halőrházban hagyni, 

- a külső akadással (nem szabályosan szájban, illetve fejben a kopoltyú vonal előtt) akasztott  

   halakat mérlegelés, fotózás nélkül kell szabadon engedni, azokat sem a partra kiemelni, sem    

   csónakba beemelni nem szabad, a műcsalitól még a vízben meg kell szabadítani, ha  

   szükséges akár a zsinór horoghoz minél közelebb történő elvágásával is. 

A vontató (sleppelő) horgászat tilos! 

 

A hallal történő bánásmód 

 

A halakkal való sportszerű bánásmód elvén a méretkorlátozás szerint el nem vihető halakat 

fényképezés (azt nem állva, hanem leguggolva-térdelve, a halat a pontymatrac, bölcső felett 

tartva fényképezve), fertőtlenítés, mérés után azonnal, kíméletesen vissza kell helyezni a 

vízbe. 

A kifogott halak megjelölése, csonkítása TILOS! A horgász gondatlansága miatti halpusztulás 

esetén a vízterület halászatra jogosultja kártérítési igénnyel él az elpusztult hal értékében 

A 15 kg feletti ponty, 50 kg vagy 170 cm feletti harcsa fogása esetén az ügyeletes halászati őrt 

telefonon értesíteni kell, aki azonnal a horgászhelyre megy, hogy a halról fényképfelvételt 

készítsen, a későbbi azonosíthatóság miatt. A fényképezést követően a halat kíméletesen 

vissza kell helyezni a vízbe. 

A kifogott halat szárazon vagy vízben lassú, kínos fulladásnak kitenni TILOS!!!  

A halat a horogtól kíméletesen megszabadítva haltartóban, vagy felkantározva (szájbilincsre  

fűzve, kopoltyún átvezetett műanyag burkolatú zsinórral) vízben kell tartani.  

A vissza nem engedett, fogási naplóba beírt halat később fogott hallal KICSERÉLNI 

TILOS!!!  

Tavunk területén a kifogott halat megtisztítani, darabolni tilos, továbbá tilos a fémből 

készült haltartó eszközök (fémszák) használata! 

A faj szerinti tilalom alá eső, vagy a méreten aluli kifogott halat, haladéktalanul és a  

lehető legkíméletesebben - nem dobva, rugdosva - vissza kell engedni a vízbe!!!  

Az elvihető, szabályosan kifogott méretkorlátozással védett nemeshalat azonnal  

(a további horgászat folytatása előtt), az egyéb halat pedig a horgászat befejeztével 

minden alkalommal be kell írni a fogási naplóba!  

A tóról történő távozáskor a halőrháznál történő kijelentkezéskor az ott elhelyezett naplóba 

szintén rögzíteni kötelező a fogott és elvitelre szánt halakat faj és mennyiség formájában. 

Ha a horgászat során a megtartani kívánt, és így szákba (bilincsre) került halak száma  

elérte az adott kategóriára engedélyezett maximumot, akkor az adott halfajra  

(kategória szerinti halfajokra) a horgászatot haladéktalanul be kell szüntetni. 
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A szabályosan kifogott és megtartható halak cseréje, átadása-ajándékozása,  

értékesítése a tóparton szigorúan tilos. (Cserén azt kell érteni, amikor a kifogott -  

elvihető méretű - hal már szákba vagy - ragadozó esetén – szájbilincsre került, és a  

horgász azt a később kifogott, nagyobb halra kívánná átcserélni. Átadáson, ajándékozáson a 

tóterületen belüli, horgászat közben történő ingyenes halátadás  

értendő.) 

 

Faj szerinti tilalmak, méretkorlátozások 

 

A faj szerinti fogási tilalmak az Országos Horgászrend szerint érvényesek azzal a kivétellel, 

hogy tavunkon – annak intenzív halastó jellege miatt – a pontyra vonatkozóan fajlagos 

tilalmat nem tartunk.  

 

Harcsára horgászni a május 2. – június 15. közötti tilalmi ideje alatt a partvonal szélétől, 

illetve a partból kinövő bokrok víz felőli szélétől számított 5 méteres távolságon belül 

tilos! Az 5 méteres korlátozást a felkínált csali elhelyezésére kell érteni! 

 

Február 1. és április 30. között a ragadozó halak közül célzottan a csukára és süllőre 

horgászni, illetve ezeket megtartani tilos! Emiatt tilos élő vagy élettelen állapotú 

csalihallal, annak részeivel (haldarabbal) horgászni, azt a horgászhelyen tartani! Ez alól 

kivétel: 15 cm-nél nagyobb méretű csalihallal és puhatestűekkel engedélyezett harcsára 

horgászni. A műcsalis pergetés ebben az időszakban szintén engedélyezett, de nyilván a 

megtartható halfaj figyelembevételével! 

Halradar használata a Hársasberki-horgásztavon: november 1. - március 15. között 

tilos! 

 

A méretkorlátozással védett halfajok megtartható legkisebb méretei tavunkon az 

alábbiak: a ponty 30 centiméter, az amur 40 centiméter, a csuka 40 centiméter, a süllő 

40 centiméter, a harcsa: 80 cm.  

 

HELYI SAJÁTOSSÁG, hogy a kifogott 4 kg-ot elérő, vagy azt meghaladó testsúlyú, 

méretkorlátozással védett halat MEGTARTANI ÉS ELVINNI TILOS  

– ez alól az egy kivétel a harcsa -, ezeket a halakat a kíméletes horogszabadítást követően 

sérülésmentesen vissza kell helyezni a vízbe.  

A kivételt képező harcsa elvihető legkisebb mérete 80 cm (mint fentebb), míg az elvihető 

legnagyobb mérete testsúlyban megállapítva 15 kg.  

A 15 kg-ot meghaladó testsúlyú harcsát mérlegelését követően szintén azonnal, 

sérülésmentesen vissza kell helyezni tavunkba!  

Amennyiben a visszahelyezendő bármely fajú hal a fárasztás alatt megsérült és erősen 

kétséges, hogy élve marad-e (megsérült és vérzik, túlságosan kifáradt és nem mozdul a 

vízben, stb.) azonnal jelezni kell azt a szolgálatos főállású halőrnek, aki a továbbiakat intézi. 

Az évközi haltelepítésekről, a tilalmakról, tilalmi időkről az Elnökség szükség szerint  

intézkedik, és időben tájékoztatja a horgászokat, felhívja figyelmüket ezek betartására.  

 

Egyéb előírások 

 

Tavunkon a horgászrend betartásának ellenőrzést igazolvánnyal rendelkező főállású, valamint 

társadalmi halőrök, Elnökségi tagok, egyesületi tisztségviselők végzik,  

akiknek mindenki köteles okmányait betekintésre átadni, és az intézkedéseinek eleget  

tenni, valamint lehetővé tenni a horgászeszközök és a zsákmány megvizsgálását. Az 

ellenőrzésre jogosult személyek azt a járművet, amelyben feltehetően a halzsákmány  

van, a tóterületen feltartóztathatják, a jármű vezetőjét igazoltathatják és a járművét  
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átvizsgálhatják. Az ellenőrző személy a szabályokat megsértő horgásztól az adott  

vízterületre érvényes területi engedélyét elismervény ellenében bevonhatja. Az ellenőr a  

szabályok megsértését és a területi engedély bevonását a fogási naplóba bejegyzi. 

 

A horgász a halállomány védelme érdekében végzett ellenőrzéseket ne tekintse  

indokolatlan zaklatásnak, segítse a halőrök munkáját, amit a becsületes horgászokért, a  

horgászközösségért, a vagyon megóvásáért végeznek.  

Minden horgász joga és kötelessége a horgászrend megsértőjét figyelmeztetni, az  

észlelt szabálytalanságokat, továbbá a part szennyezése és rongálását hivatalos  

személynek, illetve szervnek (halőr, egyesület Elnöksége, stb.) bejelenti.  

 

Általános vagy korlátozott (kijelölt partszakaszra vagy vízterületre vonatkozó) fogási tilalom 

lehet a tavon a halkihelyezést követő, az Elnökség által esetileg meghatározott időszakra.  

A telepítés és a tilalom időpontját és helyét a haltelepítést megelőzően az Elnökség a 

hirdetőtáblákon közzéteszi. 

 

Záró rendelkezések 

 

A Halászati törvény és a Horgászrend megsértőivel szemben a Somogy Megyei Kormány- 

hivatal Földművelésügyi Igazgatósága, illetve a Tógazda Horgászegyesület Felügyelő és  

Fegyelmi Bizottsága jár el.   

Csónakban, vízparton és környékén való tartózkodás mindenkinek csak saját felelősségére 

történhet, az ott bekövetkezett esetleges balesetért a vízterület halászati jogosultja semminemű 

felelősséget nem vállal. 

A Hársasberki-horgásztó területén, vízen és vízparton hang-, kép- és videofelvétel 

készülhet. 

 

A Horgászrendet a Tógazda Horgászegyesület Elnöksége javaslatára az Egyesület 

Közgyűlése a 6/2021.(07.31.) számú határozatával jóváhagyta.  

Hatályba lép 2021. szeptember 01., illetve a 3 botos horgászatra vonatkozó szabályozás 

2022. január 1. napjától. 

 


